

又有11家影院偷漏票房

电影局采取“无限期停止供片”等严厉处罚

本报讯 继上次发布重罚15家偷漏票房影院的“2月通报”后,5月23日,电影局再度出击,发布“5月通报”,通报处理安徽六安中影嘉纳国际影城、上海巨影国际影城、广东省河源紫金时代万达影城等11家有偷漏票房等违规经营现象的影院,其中,使用“双系统”违规售票的7家影院遭“无限期停止供片”等严厉处罚。另外,违规影院所属院线也首次被公开点名。

**影院遭处罚
院线也被点名**

处罚通报中,有7家影院使用“双系统”打印出售电影票,1家影院长期篡改售票系统数据,2家影院使用非电影介质放映无公映许可证的电影,还有1家影院索性伪造假放映许可证。处罚措施包括,停止供片一个月至无限期停止供片,取消影院电影专项资金先征后返、各种资助资格等。

其中,湖南临湘市时光影城为了提前开业,伪造放映许可证,被处以罚款20万元、停业整顿、影城相关人员5年内不得从事电影管理工作的处罚。

值得注意的是,这次电影局的“5月通报”,与“2月通报”稍有不同,除了通报处理有违规行为的影院,还把违规影院所属院线的名字也一并公布。“北京时代华夏今典电影院线”、“上海联合电影院线”、“广东大地电影院线”等业内知名院线被点名。某院线工作人员分析,此举无疑是为了加强院线责任心,督促院线对影院加强监督管理和培训教育。

**“高科技”违规
花样百出**

此次,7家使用“双系统”

违规售票的影院遭严厉处罚。其实,不少违规影院利用“高科技”进行违规经营,可谓花样繁多。

电影局指出,在市场监管中发现一些影院利用“无停”“美萍”和“时代风”等售票软件,冒充正规售票系统出票,由于这些系统不和国家指定的电影院售票系统一样连接在“专资”票房统计系统,而是影院内部电脑系统,所售票房收入被影院瞒报;还有影院利用打印软件直接出售假电影票,使用篡改数据手段、私自篡改售票系统数据信息等等。(宗和)

《闺蜜》拍给“闺蜜”看 杨子姗转型 演叛逆女



《闺蜜》“闺蜜不散”主题海报。



好闺蜜之间也会有争吵,这次薛凯琪站在了杨子姗这边。

本报讯(记者 倪自放) 由黄真真执导的时尚情感电影《闺蜜》5月24日发布“闺蜜不散”主题海报,该片的“闺蜜”阵容也首度全方位曝光,除了陈意涵、薛凯琪,引人关注的还有从《致青春》里走出来的杨子姗,她在《闺蜜》里成了画着夸张眼线的叛逆女,转变之大令人惊讶。目前影片已确定将于7月31日公映。

电影《闺蜜》讲述的是由陈意涵饰演的希汶、薛凯琪饰演的Kimmy、杨子姗饰演的小美三个女孩之间20余年的闺蜜情。这个由闺蜜组成的铁三角,却差点因为男人而分崩离析。Kimmy看上的男人,被小美吸引,三个女孩之间因此发生争吵,口不择言,满是伤害。导演黄真真表示:“这是一部拍给闺蜜看的电影,它把所有闺蜜间最好的时光都搬上了银幕,有很多领悟,也有很多感慨。”

李代沫容留吸毒案 下周开庭

本报讯 记者从北京市朝阳区法院获悉,备受关注的歌手李代沫容留他人吸毒案将于5月27日(周二)9点在北京市朝阳区法院开庭审理。

现年25岁的李代沫曾参加《中国好声音》第一季比赛,因《我的歌声里》而一炮走红。之后李代沫在北京签约当然娱乐公司。

检方指控,2014年2月至3月间,李代沫在其位于北京市朝阳区三里屯首开幸福广场某室的暂住地内,先后多次分别容留卢某、郝某、郑某吸食毒品。后李代沫被查获归案。

2014年3月18日,李代沫被刑事拘留,4月16日,朝阳区人民检察院以涉嫌容留他人吸毒罪对犯罪嫌疑人李代沫依法批准逮捕。

检方认为,被告人李代沫多次容留他人吸食毒品,应当以容留他人吸毒罪追究刑事责任。

根据《中华人民共和国刑法》相关规定,容留他人吸食、注射毒品的,处3年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。(李柱柱)

爸爸能去哪,拍影视剧呗

郭涛当奶爸 张亮恋董洁

《爸爸去哪儿》的火爆,不仅让郭涛、张亮、田亮、林志颖、王岳伦等娱乐圈奶爸名气再上一个档次,这股“爸爸去哪儿”的风潮也迅速延续到影视剧中,电视剧《还是夫妻》、电影《六次别离》近日分别开机拍摄,奶爸的故事得到延续。

本报记者 倪自放

郭涛当奶爸恋马苏

由华谊兄弟电视剧出品的都市家庭情感轻喜剧《还是夫妻》,日前在北京开机拍摄,这部由郭涛、马苏、周晓鸥、苏岩、韩青联袂出演的电视剧是《夫妻那些事儿》的姊妹篇,也被称为剧版“爸爸去哪儿”,讲述的是“煮夫”奶爸和“干练”辣妈的育儿新篇章。“暖男萌爸”郭涛、“粗枝冒牌爸”周晓鸥、“金牌优质爸”韩青组成“奶爸天团”,为观众手把手传授育儿经。谈及在剧中和小朋友搭戏,郭涛难掩喜爱之情,“剧组里都称这个小家伙为‘鸟叔’,别看这家伙小小年纪,却人小鬼大特别机灵,一看见我吃东西就上来亲我,真的太招人喜欢了。”郭涛不错过任何可以和“鸟叔”玩的机会,一场戏下来见不着“鸟叔”便四下寻找,看来石头爸已经彻底被这个叫“鸟叔”的小朋友俘获。记者在片场还了解到,郭涛不止一次抱着一岁的“鸟叔”和大伙儿炫耀:“这孩子绝对随我,瞧这眼睛和我一模一样。”连剧中演郭涛妻子的马苏也被这对剧中父子的温情融化,“上班‘鸟叔’爸,下班‘石头’爸,真是当之无愧的国民爸爸啊!”

张亮带天天搭配董洁

香港著名导演马楚成执导的都市爱情电影《六次别离》日前在大连开机。内地新晋男神张亮携儿子张悦轩(天天)继《爸爸去哪儿》大电影后再度联手登陆大银幕。“谋女郎”董洁息影两年后复出首秀,和张亮一起诠释了一段从大学校园步入社会的现代爱情故事。

张亮坦言,接拍本片之前,他曾多次向“爸爸团”中的郭涛学习表演经验,尽管在《六次别离》中跟天天依旧

是以父子身份出现,但不同于《爸爸去哪儿》的真人秀表演,此次的父子关系略显另类。

“谋女郎”董洁自婚后再无电影作品问世,此次复出与张亮演绎一对欢喜冤家,两人近30厘米的身高差被网友笑称为“最萌身高差”银幕情侣。至于董洁跟天天饰演的角色是不是母子关系,董洁并未正面回应,而是神秘地表示,会给大家带来惊喜。



《还是夫妻》“奶爸天团”。

《六次别离》张亮、董洁工作照



“时间到了”,《X战警》露脸

可惜范爷只有一句台词

本报讯 23日,《X战警:逆转未来》公映,范冰冰出演的变种人“闪烁”首次正式出现在了《X战警》系列影片中,可惜台词只有一句:time's up(时间到了)。

范冰冰在电影中饰演“闪烁”,但其实拍摄时身后大多为

绿幕,很考验演员的想象力。

影片上映前,范冰冰作为主演参加了全球各地的宣传,与饰演金刚狼的休·杰克曼出席了北京的首映礼。客观来讲,《X战警:逆转未来》的绝对主角依然是金刚狼、X教授、万磁王,女主角则是魔形女。范

冰冰饰演的闪烁只是配角,她和巨星哈利·贝瑞饰演的暴风女在片中的戏分差不多。范爷的台词只有一句“time's up”,是全文的第一句台词。

针对“范冰冰打酱油”的问题,不少观众都站出来为她鸣冤,“范爷这次没打酱油,虽

说台词不多,但造型惊艳、镜头很多,传送门开得太帅了,简直比得上机器猫的任意门。”和上次《钢铁侠3》中生硬加入的片段不同,这次范冰冰的角色贯穿剧情,不过因为时空倒流的戏码,范冰冰在片中“死”了两次。(朱秦冀)